
 

  

   

  

 

  

 

  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Einzelhandel & Dienstleistungen 
Schuh Nowack –  
Orthopädieschuhtechnik & Schuhfachgeschäft  

Kaiserstraße 5a (Orthopädieschuhtechnik) 
Pölkenstraße 47 (Schuhfachgeschäft) 
06484 Quedlinburg 
Tel.: +493946 706544 

info@schuh-nowack.de 
www.schuh-nowack.de 

Gründung: 1951 
Mitarbeiteranzahl: 15 
Inhaber/ Geschäftsführung: Andreas Nowack 

„Schuh Nowack…mehr als nur Schuhe!“ 
 
UNSERE ERFOLGSGESCHICHTE 

Als Schuhmachergeschäft im Jahr 1951 von Fritz No-
wack gegründet, gibt es unser Unternehmen heute be-
reits in der 3. Generation. 1954 erfolgte die weitere 
Qualifizierung zum Meisterbetrieb im orthopädischen 
Schuhmacherhandwerk.  

Heute besteht unser Familienunternehmen aus den bei-
den Sparten Schuhfachgeschäft (seit 1992, damals er-
öffnet unter Leitung von Karla Nowack) am Gründungs-
standort in der Quedlinburger Pölkenstraße 47, sowie 
der mit modernster Technik ausgestatteten Orthopä-
dieschuhmacherwerkstatt, die seit 1997 ihren Standort 
in der Kaiserstraße 5a und damit in unmittelbarer Nähe 
zum Fachgeschäft hat. Eine weitere Filiale eröffneten 
wir im Jahr 2005 in Aschersleben, Tie 24 sowie im Jahr 
2025 in Blankenburg, Ludwig-Rudolf-Straße 3a. 

Nach Ablegen der Meisterprüfung als Orthopädie-
schuhmacher führte Andreas Nowack ab 2004 das Fa-
milienunternehmen mit Vater Horst Nowack; nach des-
sen Rückzug nunmehr seit 2023 bis heute gemeinsam 
mit Ehefrau Evelyn Nowack. 

Tradition und Moderne 

perfekt vereint! 

Kontakt:  
wirtschaftsfoerderung@quedlinburg.de 

03946-905 517 / Markt 1, 06484 Quedlinburg 

mailto:info@schuh-nowack.de
http://www.schuh-nowack.de/


    

 
 

 
 

  

GEHEIMNISSE UNSERES ERFOLGES 

In unserem Schuhfachgeschäft im Herzen von Quedlinburg 
finden unsere Kunden für verschiedene Fußproblematiken 
passende modische Konfektions-Schuhe – aus eigener Her-
stellung! Die Basis dafür ist eine solide fachliche Ausbildung. 
Unsere Mischung aus jungen und erfahrenen Mitarbeitern 
ermöglicht ein ständiges voneinander Lernen sowie den 
Austausch von neuen Einflüssen und Techniken. Wir gehen 
stets individuell auf die Bedürfnisse unserer Kunden ein. Un-
ser Ziel dabei ist immer, die beste Lösung zu finden! 

Der Kunde wird bei uns meisterhaft fachkompetent im Be-
reich Schuhe und Fuß-Bein-Gelenk-Gesundheit beraten und 
versorgt. Orthopädische Maßschuhe, Einlagen nach Maß u. 
a. mit Fußscan, Kompressionsstrumpfversorgungen, Repa-
raturservice, Bandagen/Orthesen, Fußdruckmessungen bei 
Diabetes und vieles mehr decken wir mit unserem Service 
ab.  

ERFOLGREICH IN DIE ZUKUNFT 

Wir halten unser Können permanent auf dem neuesten 
Stand! Die Wünsche der aktuellen Zeit müssen bei uns ver-
eint werden mit medizinischer Notwendigkeit – eine große 
Herausforderung! Auch den modischen Aspekt darf man da-
bei nicht aus den Augen verlieren. So behalten wir unsere 
Kunden im Blick, im Schuhfachgeschäft und der Orthopädie-
schuhtechnik. 

GEMEINSAM FÜR EINEN ERFOLGREICHEN STAND-

ORT WELTERBESTADT QUEDLINBURG 

Wir unterstützen diverse Sportangebote – insbesondere den 
Handballsport, sowie im sozialen Bereich verschiedene Ver-
kehrserziehungsprojekte, Kunstprojekte an Schulen, die An-
schaffungen neuer Sportgeräte, und so vieles mehr. 
 

DIE WELTERBESTADT QUEDLINBURG UND DIE 
HARZREGION SIND EIN TOP - STANDORT, WEIL... 

… wir es lieben zu leben, wo wir es auch lieben zu arbeiten! 

Einzelhandel & Dienstleistungen 

Kontakt:  
wirtschaftsfoerderung@quedlinburg.de 

03946-905 517 / Markt 1, 06484 Quedlinburg 


